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Descriere 

Fișa de monitorizare și evaluare a dezvoltării copilului de  

vârstă antepreșcolară 

 

Utilitatea unei fișe de monitorizare și evaluare a dezvoltării copilului de vârstă antepreșcolară este 

vastă și are impact asupra diferitelor aspecte ale dezvoltării și îngrijirii copilului. Iată câteva dintre 

cele mai importante moduri în care această fișă poate fi benefică: 

 

Evaluarea dezvoltării copilului:  

Fișa permite evaluarea progresului copilului în diferite domenii de dezvoltare, cum ar fi 

dezvoltarea fizică, cognitivă, socio-emoțională și a limbajului. Acest lucru ajută la identificarea 

punctelor forte și a potențialelor nevoi ale copilului. 

 

Monitorizarea progresului în timp:  

Fișa oferă o modalitate de urmărire a evoluției copilului pe parcursul perioadei de dezvoltare 

antepreșcolară. Acest lucru permite observarea modului în care abilitățile și comportamentele 

copilului se schimbă și evoluează în timp. 

 

Identificarea potențialelor dificultăți sau nevoi speciale:  

Prin observarea și evaluarea regulată a copilului, se pot detecta mai devreme posibile dificultăți de 

dezvoltare sau nevoi educaționale speciale. Acest lucru poate duce la intervenții și sprijin timpurii, 

maximizând șansele de succes pe termen lung. 

 

Individualizarea învățării și a planului de dezvoltare:  

Pe baza rezultatelor evaluării, educatori și părinți pot crea un plan personalizat de dezvoltare pentru 

copil, luând în considerare nevoile, interesele și capacitățile individuale ale acestuia. Aceasta 

permite furnizarea unui mediu de învățare și sprijin adaptat specific copilului. 
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Comunicarea cu părinții:  

Fișa poate fi un instrument eficient pentru a comunica părinților sau îngrijitorilor progresul și 

dezvoltarea copilului. Aceasta poate facilita discuțiile constructive cu părinții privind modul în 

care aceștia pot sprijini dezvoltarea copilului și pot contribui la procesul de învățare. 

 

Planificarea activităților și a programei de învățare:  

Rezultatele evaluării pot ajuta educatori să planifice activități educaționale și programe de învățare 

care să se potrivească cu nivelul de dezvoltare al copilului. Acest lucru îmbunătățește calitatea 

experienței de învățare a copilului. 

 

Documentarea progresului:  

Fișa servește ca document oficial pentru înregistrarea progresului copilului. Aceasta poate fi 

utilizată în dosarul educațional al copilului și poate servi ca bază pentru rapoarte și evaluări 

ulterioare. 

 

Fișa de monitorizare și evaluare a dezvoltării copilului de vârstă antepreșcolară este un 

instrument vital în asigurarea unei îngrijiri și educații de calitate pentru copii. Ea contribuie la 

identificarea și abordarea nevoilor individuale ale fiecărui copil și la sprijinirea dezvoltării lor 

armonioase și sănătoase. 

 

 

 

 


